

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO-CEARÁ.

INDICAÇÃO Nº 002/2022

INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI NO SENTIDO DE DENOMINAR DE "ARENINHA ITAMAR GONÇALVES SIQUEIRA" A ARENINHA LOCALIZADA NA LOCALIDADE DE JUREMAL, NESTE MUNICÍPIO.

O Vereador abaixo subscrito, no uso de suas atribuições legais, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal o envio de Projeto de Lei no sentido de que seja denominada de "Areninha Itamar Gonçalves Siqueira" a Areninha localizada na Localidade de Juremal, neste Município.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, em 02 de fevereiro de 2022.

Francisco Robério Vasconcelos Vereador



Justificativa

Itamar Gonçalves Siqueira nasceu no dia 26 do mês de agosto do ano de 1978, na Localidade de Juremal, Município de Marco. Era o sétimo filho do casal Francisco Gonçalves Siqueira e Maria Zuila Gonçalves Siqueira. Desde pequeno gostava de jogar bola. Sua rotina era estudar, ajudar seus pais e reunir os colegas para se divertir no futebol. Itamar sempre ajudou seu pai, trabalhando na agricultura. Foi sempre uma pessoa obediente e tranquila; respeitava a todos ao seu redor; transmitia seu olhar acolhedor.

Assim como todos os jovens locais, após concluir seus estudos da 8ª série, Itamar decidiu viajar para o Rio de Janeiro, em busca de emprego. Sua vida na capital não se diferenciava da vida no interior: vivia para o trabalho e reunia-se com os amigos para conversar. Também gostava de cantar e tocar violão. Sempre que visitava seus familiares no interior, organizava torneios de futebol para reviver seu amor pelo futebol, sendo quem buscava patrocínios para os ternos, bolas etc. Lutou também até conseguir as traves do campo de futebol da Localidade, sendo patrocinadas por Rogério Filho.

Após alguns anos este jovem decidiu imigrar para a Guiana Francesa para trabalhar. Depois de algum tempo retornou ao seu local de origem, para visitar seus familiares e amigos, onde mais uma vez organizou um torneio entre os jovens e adultos da comunidade, momento em que todos se divertiam muito.

Itamar Gonçalves faleceu em 21 de março de 2014, em um acidente ocorrido no trabalho que o mesmo exercia na Guiana Francesa. Entre seus familiares e amigos de futebol, restam saudades e as boas lembranças de sua presença fraterna.

Por todo o seu carisma como ser humano, pela dedicação ímpar dispendida com a família e amigos e pelas ações nobres em prol da comunidade de que fazia parte na área de esportes, é justa e oportuna a denominação da Areninha da Localidade de Juremal com o nome de Itamar Gonçalves Sigueira.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, em 02 de fevereiro de 2022.

Francisco Robério Vasconcelos Vereador